



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3136 ● Fax.: 307-7360 ● polgarmester@bpxv.hu ● www.bpxv.hu

2147-319/a/2017

Legárd Krisztián, képviselő
részére

Tisztelt Képviselő Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Rossz politikus az, aki csak rombolni tud, építeni nem. László Tamás így tett azzal a politikai hirdetéssel is, amelyet mindannyian láthattunk a kerületi újságban. Ahelyett, hogy örült volna közös sikerünknek.

Fontos tudnia mindenkinek, hogy a képviselő óriási hibát vétett ezzel a hirdetéssel. Megsértette vele mind az európai, mind a haza szabályokat. Az uniós támogatási programok független programok, azok nem szerepelhetnek politikai reklámokban. Ráadásul, a Miniszterelnökség előírása szerint egy projekt európai uniós támogatásáról kommunikálni csak a támogatási szerződés megkötését követően lehet, és akkor is csak a támogatott félnek. A támogatási szerződést viszont csak december 4-én írtuk alá. A hirdetés ezelőtt jelent meg. Ráadásul, azt egy kudarcos politikai szereplő, és nem az önkormányzat adta ki. Ez duplán hiba. Persze, az is jogos kérdés ilyenkor, hogyan adhatott helyet egy ilyen, a szabályokat figyelembe sem vevő hirdetésnek a leginkább önkormányzati pénzből fenntartott médiacég.

Amit ezen a hirdetésen látunk, az nem más, mint erős csúsztatás. Úgyis mondhatnám: hazugság. A támogatást nem a kormány, hanem az Európai Unió adta. László Tamás gyakorlatilag semennyi forrást nem hozott a kerületbe. Minden fejlesztés szerződése, amely az ő polgármesteri időszakában valósult meg, még az én időszakomban, 2010 előtt került megkötésre. Ráadásul, a hibás kivitelezések miatt, sok esetben silány munkák eredményét látjuk ma, amit nem győznek javítani munkatársaim.

Bízom abban, hogy László Tamás hibáinak nem lesz a kerületre nézve hátrányos következménye. Viszont országgyűlési képviselői segítséggel Lázár Jánoshoz, az uniós programokat felügyelő miniszterhez fogok fordulni az ügyben. Ő az, aki fel tud lépni a munkáját rosszul végző képviselővel szemben, és ő az, akitől azt is tudjuk, hogy László Tamás közreműködésének nemhogy 3 milliárd forintot nem köszönhet a kerület, de idén nyár közepéig a kerületünknek a 2017-20-as forrásokból megítélt uniós támogatás csak 210 millió forint volt.

Az előzőekből is látszik, hogy igaz a mondás: a hazug embert ugye előbb érik utol, mint a sánta kutyát. Kérem ezért, hogy a tények ismeretében fogadjel a válaszomat.

Budapest, 2017. december 18.

Tisztelettel,


Hajdu László
polgármester